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Tpaypatixd Avédluon

TlpoBAnpa 1. (i) Na Solei 0 oprouds wou efwrepinot pétpou.

(11) Ti ovopdlovue petprionuo ovvodo ws npos éva efwtepixd uétpo:

(111) Na anobeifete du 1 ovAoyr] wwr petpnofuwy curddwy ws tpos éva
efwtepind pétpo efvar o-dAyefipa xar 6t o mepiopopds Tou efwtepixod pétpou
atny ovyrexpiuévn a-dAyeBpa elvar mAripes uétpo.

Mpéfhnua 2. Eotw f, foyn € N owaptioas ato L' == L([0,1]) téroec
bote liMp oo fn = f, 010 L. Eotw emions (gn)n pia axoroudia uetpnoiuwy
ovvaptioewy tétoia wote yia kdde n € N xar z € [0,1), |gn(z)| < M. Edv

emmAéor limy,. 00 gn = g, Ox€bO¥ navtov, va anobeibete du
lim gnfn =gf
n—oe

oto L.

IIeoPAnua 3. (a) Afvetar n ouvdptnon :

flz) = z, edv o = eivar pnds,
-z, edvox elvar dppnrog.

(i) Na ebetaglei edv n f eivar Lebesgue petpionun oto R xar edv 1y f aviike
otov L1(R).

(i1) Na vnodoyioete to odoxAnpwua Lebesgue fIO,l] fdm o€ nepintwon mou
vndpyel.

(111) Na efevdoeve edv 1 f elvar odokAnpdotun xatd Riemann oto Sidotnua
[0,1].
(B) Aiverar n axodovdia cuvaptiioewy fq(z) = s=n €Nz eR.

(i) Na anobeitete 6u1 edv a > 0 tdve 1 f,, ouyrAiver opoiduoppa oto didotnpa
|a, 00} xa1 va vmoAoyrotel o pro TS

(11) Na efevdoete edv 1 f, ovyrkiver oporduoppa oo Sidotnia |0, c0).




MITAAIKH ANAATEH

29/9/2012

BEMA 1. (i) Eow A={2€C:Rez>0,Im:z >0} xu D = {z € C: |z} < 1}. Na Bpedel abupopyr
anexovian v ywplou AN D oto D.

(ii) Eotw f(z) wxépoa avaruti. Na uroloyiodet

[ f(z)dz
Je G-a)z-8)’

émou C 7 mepigépera Tou xhou |z| = R pe detooy gopd o fal, |b] < R. Axorodiuwg va
XPNOHonoioeTe To anotéhecia yio v anodelete o Yewpnua tou Liouville. Kéde axépaa
avahutocd xar pparypévny ouveptnor eivor o tadepy).

OEMA 2. (i) Hdoec pilec €¢yxer 1o nokuwvupo
20 -520 420 -2
péoa oto ywpto D = {z € C | |z} < 1};
(i1) No unohoyiodei 10 ohoxhipwpa

322 -22+41
j/__f____ij;_.dg,
s —1

OTMoU ¥ 1) MEPLPEPELE TOL XOXAoU |z| = 2 pe Detoer popd.
OEMA 3. (i) Ectw 61t 1) ouvdpnor f eiven oocepatla avehutied xan pn otadeph. Na anodetydel 6T 1o nedio
oy e ebvon tuxvéd oto C.
(i) Trdpyer avehuted) auvbptnon f : D — C, émov D o avowtée povadaiog dloxog, ye v
WBrotnTa (f(z))2 =z, e x&9e z € D; (IIMjpne owtioréynom.)
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NA ATOOTN MONO AYO AIIO TA TPIA ©EMATA

1. Awtunwote xon anodellte v avicdtta Harnack yio opuovixéc ouvepTioeic.

2. Acei&te 611 to MPOPAnua

uIIJruyy:us 12+y2<1
u=0 2+t =1

dev €yet dhhec Aoelg ExTOC amd mvu=0.

3. «) No fpedel n Mon v = u(z,y) tou npoBifuatoc

Ul +u, =2 1,y€R
ulz,—z)=2 zeR

HE TN pEYODO TV YoPUXTNPIoTIHGV.

B) Nex fpedet 0 opokiy Mon u = u(z, y) tou tpoBiiuatoc

Yur —Tuy =u T,y €R
u(z,0) = f(z) 0<z2<3

émou f oparr cuvdptnom oto [0,3]. E&nyelote.

(9]




N e{gw’és A facjﬁopwh Ll':ﬁ'éuiéé/f.

NA ATOOTN KAI TA EZ1 OEMATA

b

1. Awtunwote xo arnodeidte 1o Oewprnua Méonc Tiurc ya appovixéc CUVAPTAOTELC.

2. Atvetar appoviny ouvdiptnom u oto 2 C R” xa

u(B, 3, .., 5)
U(I) = yn—2

ME 7= \/Z2+ ... + z2. Eletdote av N v elvot appovi).

3. o) Na Beedoiv ol XOPOXTNPLOTINEC XOUTIONES Yl v MAE ¢ Hop@ric
Ty + yu, = u?, (z,y) € R?
omov u = u{z,y) € R.
B) Oewpole 10 nEOPInua cuvoELIXGY TV
Tug + yu, = u?, (z,y) €D
w(z,y) = ze Y, (z,y) € OD

(1

~——

Amodellte Ot quté 10 TEGBAnua eivor xahde optopévo oto yoplo D, = {(z,y) : ¢ <

2® + y* < 1}, énou € otadepd, 0 < ¢ < 1.

4. Amobdeifte povedixdtnta Moewv u : [0,1]x [0, 00) = R, u(z, ) tou TPOBAAUATOS Py LXMDY

X0l CUVOPLIXWY CUVINXGV

Uy — Cuge + Tuy = f(2,1), O<z<l, t>0

u(z,0) = é(x), 0<z<1
Uz, 0) = ¢(z), 0<x<1
w(0,1) = (0, ) = g(2) £>0
ut(l‘t)+‘u;r(l,t):h(t) t>0,

(2)

omou 7 Detief) otardepd xan £ 2 [0,1]x[0,00) = R, ¢, 9 : [0,1] = Rxou g, h : [0,00) — R

Beboueveg opahée xau oupBatéc pe 1o mEdPAnua cuvapTAoEL.

5. Botw (2 gpayuévo ywplo tou R xat 2o € 09, Oewpoipe ™ ¥hetot) pndda B pe x€vipo

y xat oxtiva R étot wote BN = {zo}. Actlte 611 1 GLVAETNOY
1 1
R |z — g2

w(z) =

yioe n > 3 ixavonolet

o) w vt ouveyrc ato .
B) w >0 ot0 Q\ {z0}.
Y) w(zp) = 0.

8) Aw < 0 oo Q.




6. Eotwwu:[0,1] x [0,00) = R, u = u(z,t), n OHaAY) ADaY} TOU TPOBAAUATOC APYIXMV Xat

CUVOPLAXWY TIHWY

ur = (2 + sin(2%)|uze + cos(xt?)u, + [3 — 2cos?(zt)ju—z(t2+1) O0<a<1.£>0

w(z,0) = z(1 — x)
u(0.t) =t
u(1,t) = & sin’t

Amnodeifte o1yl xdde z € [0, 1],

0<z<1
t>0
t>0.




ANAATYH

29/9/2012

HpoPAnua 1. Na fpedei évas petaoynpatiouds Mobius, T, mov va aneicovider
o kUKkAo {z||z| = 1} oo wiKkdo {z]|z — 1| = 1}, T(0) = 5 xar T(1) = 0.

Meoéfinpa 2. (1) Eow f(z) axépaia avadvtikr ouvdptnon téroa dote | f(z)| <
3 121%, ya 6\a a z pe |z| > 1. Acire 6m n f efvar noAudrupo.

(u) Eoto

o>

1 n
f(l):—~——1+3+:2:2anz .

{}

Na vrodoyro9otv o1 npcitor 6 ouvtedeotés g oepds Taylor s f. Mot eivar n
axtiva oUykAiong tng oelpdc;

MpoéBAnuo 3. Na vrodoyiodel

omou v 0 KUKAOS |z| = 1 pe Jetixri popd.

Ilp6BAnpa 4. (i) Na Soei 0 opiouds tou efwtepixod uérpou.

(i1) Tt ovopdlovpe petprionuo ovvoro ws npos éva efwtepixd pétpo;

(iii) Na amodelbete 6u1 n ovAdoyr] twv petpnoiuwy ourddwy wS mpog éva
€fwtepikd pétpo efvar o-dAyefpa xar 6t o mepropiods tou efwrepikod pétpou
oty guykexpiuévn o-dAyefpa efvar mAripes pétpo.

HeoPrnua 5. Eow [, fa,n € N ovaprioas oto L' = L([0,1]) téroeg
@00T€ limn oo fn = f, 010 L', Eotw enions (gn)n pa axolovdia petpnofuwy
ouraptioewy tétold wote yia kdde n € N xai x € (0,1}, lgalz)] < M. Edr
emmAéor im,, .00 gn = g, ox€b6v mavtov, va anobeifere dn

lim gnfn=gf
n—oC

ato L},

Hedpinpa 6. (a) Afverar n ouvdptnon :

fz) = T, edv o T elvar pntdg,
-z, edv oz elvar dopntos.




(i) Na efetaolei edv n f eivar Lebesgue petprionun oto R xai edv 1 f avire
otov L1{R).

(11) Na unokoyioete 1o odoxAripwpa Lebesgue f{m] fdm oe repintwon nou
undpyel.

(i1i) Na efetdoete edv 1) f eivar ohoxAnpdorun xatd Riemann oto Sidotnua
[0.1].
(B) Atverar n axodovdia curaptiicewr fo(z) = ZEoneNzeR

(i) Na anobeifete 611 edv a > 0 téte n fr, ouyrdiver opoidpoppa oto Sidotnua
{a. 00) ka1 va umohoyiotel To dpo TS

(i1) Na eetdoete edv 1y fn ovykAiver opordpopgpa ato idotnua [0, 00).
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Feopetpla -Tlepiextixég 2012

1. 'Eotw 7 aneixdvion

[ PUR) = R?

2 2
z? y? )
2?2 +y? 4227 72 4 2 4 22

lz y. 2 = (

and tov Tpofolixd yweo ato eninedo.
(o) AcelZete 6y f elva Bagopiown oto onueto |1,1,2).
(B) Etvot 1 f immersion;
(v) Eow R? = {(5,t)]s,t € R} xau 1= tds+ sdt Biapopixy 1-popgh ato R2. Adote éva ydotn yipe
and o onuefo [1,1,2] e unohoylote [*7 xau f*(dn) w¢ Tpoc aUTd TO YhPTH.
2. 'Boww 1) anexdvion
[R5 R’
(2.y.2) = (299" + 2°)

Atvetn R? = {(5,1) ] 5,t € R} xou w = —tds + sdt Sgopuc 1-poppi) 010 R2.
(o) YTrohroylote fw xon [*(dw).

(B) Av §' = {{(s,1)|s* + 2 = 1} unohoyiote / w.
Sl

(v) Av 8% = {(z,y,2)| 2% + ¥> + % = 1} unohoyiote / fr{dw)
52

3. (o) Ze pa nohankétyta Riemann M 8dote tov opiopd Savuopatixol wediou Jacobi xa tov opiaud
ouluyolc ornpelov evog p € M.
(B) Bow M nhjpnc rodhamhétyia Riemann tétowr wote K(o,p) < 0 v xdde onueio p € M xx
Bodidotato uroyxdpo o C T, M. Aeete du éva onpeio p € M Bev éyer ouluyi onueia.
(K (0, p) eivor 1 xapnurdtyTa Topds (sectional curvature) tou o).

4. (o) 'Bow M ouvvexton) nodanhdtnte Riemann tétow tote exp, va oplleTar oe oAéxhnpo Tov egon-
tépevo xwpo T,M. Acifete b1t yia xde g € M undpyet yewbauoteneh y ané 10 p oo g we I(y) = d(p, q),
omou {(7) o phxoc e 7.

(B) Bow M ovvextoo} nolharhétyra Riemannan.  Awtundote tpec ouviiuec 0odovapec pe ™mv
axdhoudny;:

H M eivar yewbmiowaxd nAripns.

31

Eow (M, (,)*) xat (N, {,)") no\anhétntec Riemannan xau f: M — N wopetpio, dnhaby) Bapopo-
HOPPLOPOE TETOIOC WOTE

(dfpv, dfpw) iy = (v, w)) Vpe M, v,w € T,M.

(o) Aellete S dy(flz), [(y) = da(z,y) Yo,y € M 6nou dy xon dpy 7 andotaoyn Riemann e IV xo
M avtiotoya.

() Eow v : 1 — M yewduowxd e M, pe |[¥(1)[| =1 Yt e . Aelete éun f oy eivar yewBatoondh
e NV,

6. (o) Tndpxer Mhiprc petpua oto R? pe xapmouiétna Ricci Ric > 2;
{B) Mo 1 xopmuhda Toprhe tou R x S? ue ™ HeTEL Yvopevo, (Atohoyrote Ty andvinoy cog)
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1 (Movadeg 50)
Oempovpe tn uebodo
Y, =Y, +h[9f(x,.7,)+( ~ NS (%,.:¥,.,)], omov 0< 91, (N
Y1t v enthvom 1oV TPoPANPIATOG apXIKOY TGV
Y=fl,p)=Ap+g(x), x>0, p0)= Y, 0mov 4 otabepog NxN mivakag. (2)
(i) No Bpebét 10 tomxd cpdipa amoxonnc g pedddov.

(if) No peAemBei 1 olyxhion tng peboddov.

Bewpovpe 10 TPOPANIA apxIKdOY TGOV
Vi+4y +4y=1, x>0, y(O):%, ¥(0)=0. 3)

(i} To mp6PAinua (3) va petotpanel oe coomua PO NG TEEWS TG Hopeng (2).
(if) Na Bpebei 10 opaipa g pedodov (1) pe $=1 o0 onueto x, = A yw 10y kot

7

Y.

2. (Movadeg 50)
Bewpodpe 1o e&hg ILE.T.: Na Bpebein GUVEPTNOT @ TETOW DOOTE

&—(p(x)u%x))' +q()u(x) = f(x) naxe Q = (a,b)

l\u(a)=u(®)=0
omov fe LX(Q).a, be R , D2 p(x) 2 py >0.9,2q(x) 2 g, >0, p(x),q(x)e C([a,b])
etvar yvwotd. (Orotabepés po, pi, o, g1 sivar emtomng yvooTég.)
(@)} No Ppebein petaforuc) popgey tov mo néve IT.E.T.. oA, va Bpeboiv
SLVOPTINCWKOL ydhpor X kar ¥, Stypappudy popey B: X x Y 5 R kar YPOUPIKO
ouvapmowakd F: ¥ — R, 11010 dote ue X va ikovomoet B(u,v)= F(v)Vve Y.

(Ovympor X, ¥ pmopet vo. pnv eivon Swpopetikot.)

(B) Me B(-,- ) mv Suypopipiikiy LOp®Y TOV TPOKONTEL OO TO (@), va deyytei 61Tt
Blupe, up ) < B(u,u), 6mov u 1 axpiBiig Abon ko u e T AOOT MEREpRCPEVOY

ctoyeiov.

(1) Av g0 = 0, va Sevget ot |u| :[B(u,u)]m » dev opiler voppa otov xbpo H' (Q) )
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ANAATYH

N anavindoiv dha 1o epwtipata
26/1/2013

‘Ovopa:

1 (1) Na Bpedet oOppopen anexévion tou ywpiou {Imz > 0, |z — 1l < 1}
névew oo povadiaio dioxo {|z| < 1}.

(v) Eoto f(2) = u(z,y) + 1w(z,y) dxepana avahUTIXH xa
u(z,y)] <1Vz,y.
Aeitte 6t 1 f(2) elvar otodepy,.

2 (1JEotw p(z) mokuavupo Badpol N. Eotw R apxetd HEYEAO oUTwe dhote
Ohec ot pilec Tou p(2) va elvar péoa 010 xMho |z| = R. Na anodeifete 61

1 '(z
271 J|21=r P(2)

(1) Av n f(z) efvar avahutod oe pia TEPLOY Y| TOU TEpLé el Tov xOxho | z| = R,
|f(2)] > m névw oto xdho, xau | F(0)| < m, va delfete b n f €xet tovidytoto
pta piCa ot0 €0wTEPLKS TOU XVXNOU.

3 'Eotw ¢ o xihog |z] = /2 pe Yetoa gopd. Na umohoyiodei to ohoxATpwpa

cot mzdz
C z? .

4 'Botw (X, A, p)-ydpoc petpou. Av Ay, Ay, ..., elvar pla cocohoudio A-
HETENOIHWY GUVOALY TETOlWY WOTE

Zu(A» < o0, (1)

T0Te Bellte ot oXedGY xdde T € X avixet oe 0 TONY MENEPAOUEVO TANYOC TwV
ouvorwy A; (Bnhabdi, 10 abvoro {i € N : 1 € 4;} ebvn nenepacpévo). Av otny
Véon e (1) woylet

t6te ohndedet to (Blo ouunépaopa;
5 (1) '‘Botw ot 1y ouvdptnon f: R2 — [0, +00) eivar Lebesgue ohoxAnpt-
own. ‘Ava > 0xd B, = {z € R?*: f(z) > a}, téte delfte b




m(Be) < / !

(w) Av n ouvdptnon f eivon Lebesgue ohoxhnpcotn oto R téte Beffte bty f

Flz) = / f()dt,

efvat opotopopPa GLVEYNC.
6 ot on y ouvdptnon f : [0,8) — R elvar Lebesgue ohoxhnpdaiyn,.
OpfCw v ouvdpnon o |
b

9(z) :/fi—t)dt, 0<z<b.

x

Aeilte 611 1 ouvdptnon g(x) eivar Lebesgue ohoxdnpwoun oo [0, 8], Brunhéov,

deléte b1t
b b
/g(:z:)d:z:/f(t)dt.
0 0




TTANEIIETHMIO KYTIPOY
TMHMA MAGHMATIKON KAI XTATIETIKHY

I'ENIKEX METANTYXIAKEY EZETAXEIZ

APIOMHTIKH ETIIAYZH 2YNHOON AIA®OPIKON EZISQOSEON

2 ®EBPOYAPIOY 2013

Na aravinBovv xar ta 6 Bépota

ONOMA:

Aockmon 1 2 3 4 5 6 BabBpocg

Movadeg

9,&/’2 :2&



AideTon 1o TPOPANHOL APV TRV
Y=fxpn=4Ap+gx), x>0, y(0)=y, onov A otabepdc NxN mivaxas. (1)
(To mo Thve TpofAnpa agopd Ta Bépata 1, 2 kat 3.)
1. (Movddeg 15)
Oewpodpue v apeon uébodo tov Euler y v apduntikn exiivon tov
npoPAnpatog (1).
(i) No Bpebei 1o tomikd o@aipa anokomig mg pebodov.
(i)  Na pehemndei n ovyxhaon mg pneboddov.

2. (Movdodeg 15)
OcwpoVpE T0 TPOPANLA APYKOV TIHAV
YV +2V+y=1 x>0, y0)=1, »(0)=0. )
(i) To npoPinpa (2) va petatpomel oe cvoTnpo TpdOTG TaEemg TG popeng (1).
(ii) Na Bpebei to opdipa ™G dpeong pebddov tov Euler 610 onusio x, =/ ywo ta y

Kat ) .

3. (Movaddeg 20)
®ewpovpe TN pEHodO oV Kavova Tov Tpameliov Yo Y apldunTcy enilvom Tov
nwpoPAipatog (1).
(1) No Bpebdei 1o Tomkd ceaApo omoKonig TG peBodov.
(ii) No pehetndein cvyxhion g pebodov.
(iii) Egappolovpe t pedodo tov kavova tov tpameliov oto apofinpa (2). No
Bpebei T0 c@dipa Tng pebddov oTo onpeio x, =A Y Toy Ko Y.

4. (Movadeg 25)
Acwpoipe 1o e&ng I1.E.T.: Na Bpebei ) covdpmon u tétown OGoTe

( U (x)+u(x) = f(x) yaxe Q=(a,b)
iu(a) =u(dy=u'(a)=u'(b)=0

omov fe L¥Q),a,be R ,sivaryvootd. Opilovpe tov ydpo

HA(Q)={ue H*Q):u(a)=u(b)=u'(a)=u(b)=0}.



(o) No BpeBei pio coppetpixn petaPolixs poper) tov mo méve .E2.7T.
XPNOIHOTOIDVTAG GAV GUVEPTNOIOKO ydpo Tov H. (Q) . Anhadn, va Ppedovv

B: Hy (Q)x Hy () — Rk F: Hy (Q) — R tétow hote n ue H2(Q) va iovomotst
B(u.v)= F(v)Vve H:(Q).

(B) No deyyret 61110 petafolixd npofinpa mov Pprikate 610 (@) £xE1 povadiky Ao,

5. (Movddeg 15)

Oewpodpe 10 e&ng M.2.T.:

B—zz”(x):f(x) . xe I=(-1D
lu(-)=u(l)=0

omov f(x)=60x" +2.
(0) Na deifere 6T oxpiPig Mom eivar 1(x) =—2x° —x? +3 xa1 611 M Ao Tov

avTioToOV NETABOAKOD TPOPANUATOG AVIIKEL GTOV YDPO

V:%v:j(v')zdx<w,v<—1):v<1):0}-

(B) Eotw 6t V,, V¥V pe V, =span{l,x,x*}. Na deifete 6t dimV, =1. (Yndderén:
Nao dei&ete 6TL v @(x) :( ax’ +bx+c)e V, 1O1e povo wa and g otabepéc a, b, ¢

APEWRLETUL Y1 TOV TPOGHOPIoUO TN .)

6. (Movdodeg 10)

Na Bpeite v ovvapmon u, € ¥, 1 onoia hbver 10 Suakpird petaforxd mpdPinpe
mov avriotoyei oto ILE.T. Tov ®épatog 5 (dnh. va Ppeite ) Mbon g pebddov
Galerkin otav ypnoionomoovpe devtepoPadia Torlvdvope Kot poévo &ve, sToryeio

Y10 TOV TPOGHOPIGUO TNG.)
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NA ATOOTN KAI TA EEI OEMATA

Aetfte 61t av u: R® — R apgovu xot q)pozypéw], té1e eivan otadepn).

Yo tetpdywvo = {(z,y) € R?: |z] < 1,|y| < 1}, Yewpolpe to TpdPhnua

Ugy + Uyy = —1  OTO Q
u=20 oto Of)

Bpelte dvew xot xdtw @pdypoata Yol Ty Tn u(0,0). (Ynddeln: Oewpelote v v =
u+ 3(z* + 7).

Abvetor 10 TpoBAnua QY IXWV TV

(1) U — Uy = U2 z€R,t>0
’ u(z,0) = —ﬁ zeR
o) LyeddoTE TG Xapcxxmptonxég XopTOAEC TOU AVTLOTOLYOUY CTNV MAE tou (*%).

B) Emhbote to mpdBhnua (+*).

Abvetan 1 T8ty xupati e€lowon

(K)  ug = Ugz + Uyy + Uz

ywot > 0 xa (z,y,z) € R? onov u = u(z,y, 2, t). 'Eotw 0 HETAOY NUATiopdg OF CQOUPIXES
OUVTETAYHEVES .

= rsinfcos¢

= rsinfsing

= rcosf

(£)

[N~

6mou T € [0,00) xau 8 € [0,7], ¢ € [0,27]. Téte n tpididoTaty xupotoeq e&lowon (K)
perozox*qponi(ewl oty MAE

= _1__(2. 2@ _’__._._1.___8_ Sing?}f +___1__..Q_2_u_
v = 2 gy " or r2sinf 060 o0 r2sin? § O¢?

ov epopéloupe Tov pewoxnpomopé (2). Bow

w(z,y, 2,t) = U(V/z? +y2 + 22, ¢)




N ogatpuch Aoon g (K) (3. n Moo mou eloptdton udvo and to xpoévo t xor tnv
andotaon 7 = /22 + y? + 2% and My apyH v afbvwv). Na Beette xau va emhboete T
MAE rou xavorotel 1 ogotpixd, Abon U

‘Eotw u(z,t) ouahi Aon tou tpoBifuatoc

Up = Ugp + U (z,t) € (0,1) x (0,T)
4) ¢ u(z,0) = z(l - z) z € [0,]]
w(0,8) = ug(1,8) =0t € (0,T)

Aci&te 611
2

0 <wu(z,t) < Ze‘

Yo xé&de (x,t) € [0,1] x [0, 7]

Na Peedet n Mon tou npofhfuatoc

u(z,0) =z z€eR

Ugg + Uy + 2Uup, =0 z€R,E>0
(6)
u(z,0) =0 z €R.




	Analysis
	Binder16
	Analysis
	NumDE
	PDEs


